

Informazione Regolamentata n. 20341-5-2025

Data/Ora Inizio Diffusione 22 Settembre 2025 18:16:24

Euronext Growth Milan

Societa' : ENERGY TIME

Identificativo Informazione

Regolamentata

210147

Utenza - referente : ENERGYTIMEN02 - Andrea Sprizzi

Tipologia : 1.2

Data/Ora Ricezione : 22 Settembre 2025 18:16:24

Data/Ora Inizio Diffusione : 22 Settembre 2025 18:16:24

Oggetto : Comunicazione rinvio CdA

Testo del comunicato

Vedi allegato





ENERGY TIME: VARIAZIONE CALENDARIO EVENTI SOCIETARI

COMUNICATO STAMPA

Campobasso, 22 settembre 2025 - Energy Time S.p.A. ("Energy Time" o la "Società"), attiva nel settore delle energie rinnovabili nel ruolo di **D-EPC-OM** (Development, Engineering, Procurement, Construction, Operation & Maintenance), in particolare sul segmento fotovoltaico e a capo dell'omonimo gruppo (il "Gruppo"), rende noto che la riunione del Consiglio di Amministrazione per l'approvazione della relazione finanziaria semestrale al 30 giugno 2025, sottoposta a revisione contabile limitata è prevista è stata posticipata al giorno 29 settembre 2025.

La Società comunicherà tempestivamente al mercato eventuali variazioni alle date sopra indicate.

Il calendario degli eventi societari aggiornato è consultabile sul sito internet della Società, <u>www.energytime.it</u> nella sezione IR/Calendario eventi societari.

Il presente comunicato è consultabile sul sito internet della Società, <u>www.energytime.it</u> nella sezione IR, e su <u>www.emarketstorage.it</u>.

Profilo

Energy Time, quotata dal 2025 sul mercato Euronext Growth Milan (ISIN IT0005660219, ET.MI), è un operatore **D-EPC-OM** che opera trasversalmente sulle principali attività della catena del valore della realizzazione di **impianti da energia rinnovabile**, dallo sviluppo all'ingegnerizzazione e costruzione degli stessi, fino alla gestione e manutenzione, con particolare focus su impianti fotovoltaici di media-grande dimensione e mini-eolico. Il Gruppo, fondato nel 2008, ha sede a Campobasso e ulteriori sedi operative secondarie in Molise, Lombardia e Sicilia e vanta un'ampia esperienza nel settore con la realizzazione di **oltre 200MWp di impianti FV**. Il portafoglio clienti del Gruppo è rappresentato soprattutto da IPP (Independent Power Producer) e fondi d'investimento, nonché imprese energivore e strutture ricettive o di produzione del settore agricolo e della trasformazione. Nel 2024 Energy Time ha registrato un Valore della Produzione pari a €17,7 milioni (+95,8% vs €9,0 milioni del 2023), con EBITDA adj margin del 18,5% (13,6% nel 2023).

Contatti

Energy Time
Emittente
Andrea Sprizzi – CFO & IR Manager
ir@energytime.it
T. +39 08 7469 8485
Via San Lorenzo, 64 86100 Campobasso

Integrae SIM
Euronext Growth Advisor & Specialist info@integraesim.it
T. +39 02 9684 6864
Piazza Castello, 24 - 20121 Milano

IRTOP Consulting
Investor Relations Advisor
ir@irtop.com
Media Relations Advisor
mediarelations@irtop.com
T. +39 02 4547 4883
Via Bigli, 19 - 20121 Milano





Press Release

ENERGY TIME: CHANGE IN CORPORATE EVENTS CALENDAR

Campobasso, 2nd September 2025 - Energy Time S.p.A. ("Energy Time" or the "Company"), active in the renewable energy sector as **D-EPC-OM** (Development, Engineering, Procurement, Construction, Operation & Maintenance), in particular in the photovoltaic segment and at the head of the homonymous group (the "Group"), announces that the meeting of the Board of Directors for the approval of the half-yearly financial report as of June 30, 2025, subject to limited audit, has been postponed to September 29, 2025.

The Company will promptly communicate to the market any changes to the dates indicated above.

The updated calendar of corporate events can be consulted on the Company's website, www.energytime.it, in the IR/Corporate Events Calendar section.

This Press release is available on the Company's web site, www.energytime.it in IR section, and on www.emarketstorage.it.

Profile

Energy Time, listed on the Euronext Growth Milan market since 2025 (ISIN IT0005660219, ET.MI), is a **D-EPC-OM** operator that operates across the main activities of the **renewable energy plant** construction value chain, from development, engineering, and construction to operation and maintenance, with a particular focus on medium-large photovoltaic plants and mini-wind turbines. The Group, founded in 2008, is headquartered in Campobasso with additional secondary operating offices in Molise, Lombardy, and Sicily. It boasts extensive experience in the sector, having completed **over 200 MWp of PV plants**. The Group's client portfolio primarily includes IPPs (Independent Power Producers) and investment funds, as well as energy-intensive companies and hospitality and production facilities in the agricultural and processing sectors. In 2024, Energy Time recorded a Production Value of €17.7 million (+95.8% vs €9.0 million in 2023), with an adj EBITDA margin of 18.5% (13.6% in 2023).

CONTACTS

Energy Time
Issuer
Andrea Sprizzi – CFO & IR Manager
ir@energytime.it
T. +39 08 7469 8485
Via San Lorenzo, 64 86100 Campobasso

Integrae SIM
Euronext Growth Advisor & Specialist info@integraesim.it
T. +39 02 9684 6864
Piazza Castello, 24 - 20121 Milano

IRTOP Consulting
Investor Relations Advisor
ir@irtop.com
Media Relations Advisor
mediarelations@irtop.com
T. +39 02 4547 4883
Via Bigli, 19 - 20121 Milano

Fine Comunicato n.20341-5-2025

Numero di Pagine: 4